
 

 

 

 

Auto Exner Audi Masters 2010 

První závody série Elite Tour v zimní sezóně 2010/2011 se konal druhou zářijovou sobotu na 

otevřeném kolbišti areálu Equus Kinsky v Hradištku u Sadské. Závody pod patronací společnosti 

Auto Exner se nesly v duchu značky vozů Audi a doprovázelo je slunečné počasí a příjemná 

atmosféra. 

Při první soutěži, stupňované obtížnosti do 110 cm se žolíkem, bylo kolbiště ještě zahalené ranní 

mlhou. Nikomu zde nedal šanci Miloslav Vítek, který se umístil na prvních třech místech s koňmi 

Dorigen, Šifra a Franczeska.  

Skoková soutěž stupně L** se jela již pod modrou oblohou. Z celkových 35 startujících dokázalo 

překonat parkur bez chyby pouze sedm jezdů. Jelikož se soutěž hodnotila rovnou na čas, zvítězila 

nejrychlejší Petra Hrnčířová s koněm Ataman-N, následována Miloslavem Vítkem s Franczeskou a 

Ilonou Kopeckou s SH Donna Doria. 

Ve třetí soutěži  stupně S** dlouho vypadalo, že stavitel parkuru Ing. Ludvík Jandourek postavil kurs 

tratě příliš náročný.  Nikdo z jezdců nedokázal překonat bez trestných bodů – to se povedlo až třem 

posledním jezdcům v řadě za sebou. Adolf Janko, Nikola Havánková a Daniel Voksa tedy nastoupili do 

rozeskakování. Všichni tři dokázali zopakovat jízdu bez zavání i v rozeskakování, nejrychleji jela Nikola 

Havránková s koněm Lucky 273, o necelé tři vteřiny pomalejší Daniel Voksa s Jívou 2 se umístil na 

druhém místě a na třetím místě skončil Adolf Janko s Lotos 6. 

Před hlavní soutěží byla ve spolupráci s členy Prague Polo Club pro diváky připravena ukázka 

koňského pola s jednoduchým vysvětlením pravidel a principu hry. Doprovodný program sklidil 

úspěch nejen u samotných diváků, ale i u jezdců, kteří si tento v Čechách stále ještě netradiční sport 

nenechali ujít. 

Vrcholem dne byl jezdecký poker, do kterého se přihlásilo 8 statečných dvojic. Ti bojovali o to, kdo 

z nich dostane rovných 12 000 Kč a kávovar značky Nespresso. Ve vylosovaném pořadí jezdci 

nastupovali do parkuru a vybrané překážky se zvyšovaly. Hned šest z nich překonalo parkur prvního 

kola bez trestných bodů a postoupilo do kola dalšího. Zde se ukázala jako největší oříšek překážka 

číslo 5 – červená zeď, která po zvednutí na výšku 155 cm vyřadila hned tři dvojice. Do kola třetího již 

nastoupily pouze 3 startující – Lenka Matuová s Orido Suprachor, Daniel Voksa s Jívou 2 a Lenka 

Kabátová s Naomi 4. Všichni jezdci si za stále se zvyšujících překážek dokázali udržet čisté konto a 

dostaly se do 4. kola. Zde již dosahovaly překážky až 160 cm. První nastoupila Lenka Matunová, která 

nezaváhala a parkur překonala bez chyby. Následovat Daniel Voksa, kterému se stal osudným hned 

skok číslo 1 – shodou okolností ho právě tento jezdec nechal 2x zvyšovat. Vše měla v rukou poslední 

startující Lenka Kabátová – napětí vydrželo až do posledního skoku – již výše zmíněné zdi, kde 

jezdkyně bohužel chybovala. Vítězkou se tam stala Lenka Matunová s Oridem Suprachor. 


